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競技者等としての経験（文化部）

ある
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62%17%

18%
0%

3%

１月の土日の活動時間（文化部）

０～６時間

７～１３時間

１４時間～２０時間

２１時間～２９時間

３０時間以上

19%

26%
30%

14%
11%

１月の土日の活動時間（運動部）

０～６時間

７～１３時間

１４時間～２０時間

２１時間～２９時間

３０時間以上

17%

36%25%

22%

部活動顧問について（運動部）

とても楽しい

どちらかといえば
楽しい
どちらかといえば
楽しくない
全く楽しくない

6%

44%
25%

25%

部活動顧問について（文化部）

とても楽しい

どちらかといえ
ば楽しい
どちらかといえ
ば楽しくない
全く楽しくない
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22%

26%

29%

4%
11%

教員経験年数

1年目
２～５年目
６～12年目
11～20年目
21～30年目
31年目

10%
13%

30%

47%

部活動指導の負担感（運動部）

全く負担に感じな
い
どちらかといえば
負担に感じない
どちらかといえば
負担に感じる
とても負担に感じ
る

7%
13%

39%

41%

部活動指導の負担感（文化部）

全く負担に感じない

どちらかといえば負
担に感じない
どちらかといえば負
担に感じる
とても負担に感じる
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部活動改革について
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部員間のモチベーションのギャップ

土日にゆっくり休めない

自分の専門的指導力の不足

仕事が忙しくて指導する時間がない

部活動指導上の負担感
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自分のレフリーや審判能力の向上
自分の専門的知識の向上
部員の規範意識の向上

生涯を通した趣味となるような活動
部員の交友関係の拡大
部員の人間的な成長

部員の自発的・自主的な活動
勝負のこだわり

部員の技術レベルの向上

部活動指導上大切にしていること

16%

19%

23%

42%

地域部活動に携わりたいか（運動部）

携わりたい

どちらかといえば携
わりたい
どちらかといえば携
わりたくない
携わりたくない

5%12%

21%
62%

地域部活動に携わりたいか（文化部）

携わりたい

どちらかといえば携
わりたい
どちらかといえば携
わりたくない
携わりたくない
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